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Séance du MARDI 07 Avril 2026 à 20H30 à la CANTINE de l’école de Gavaudun 

Convocations faites le 01/04/2026 

Présents :  

Adrien TEYSSEDOU, Marjorie BOURGEONNIER, Claudie BLOT, Christophe DUPONT, Philippe BELLEZA, Marie 

SAINTIGNY, Sylvain BISSIERES, Joël MONMEJEAN, Laurette TESSIER, Emma PISTORE, Nicolas GODIN 

Secrétaire de séance : Mme SAINTIGNY Marie 

Président de séance : M. TEYSSEDOU Adrien 

Ordre du jour : 

Approbation du compte rendu du conseil du 21/03/2026  

1/ Délibérations 

- Vote du Compte Financier Unique (CFU) 2025- Budget Commune 

- Affectation du résultat de l’exercice 2025 - Budget Commune 

- Vote du Compte Financier Unique (CFU) 2025 - Budget Lotissement 

- Affectation du résultat de l’exercice 2025 - Budget Lotissement 

- Constitution d’une commission d’appel d’offres permanente 

- Renouvellement de la Commission Communale des Impôts Directs (CCID) 

- Renouvellement des membres de la Commission de Contrôle des Listes Electorales (CCLE) 

- Désignation des délégués à la Commission Locale d'Evaluation des Charges Transférées (CLECT) 

- Dénomination du Terrain de Pétanque « Guy CASAGRANDE » 

2/ Informations 

- 39ème Grappe Unibéo - Grappe de Cyrano le 01 mai 

3/ Echanges 

- Référents thématiques 

- Préparation du budget 

4/ Questions diverses 
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Mr le maire ouvre la séance à 20h30 

Approbation du CR du 21/03/2026 : approuvé à l’unanimité 

1- Délibérations 

- 2026-DE-19 : Vote du CFU 2025 : 

 Le budget de la commune est dans la moyenne des communes équivalentes 

Mr Monmejean fait une remarque concernant le ratio par habitant. Mr le maire va demander des 

précisions sur ces chiffres 

Mr le Maire ne vote pas pour cette délibération 

Adopté : 10 pour, abstention : 0, blanc : 0 

- 2026-DE-20 : Affectation du résultat de l’exercice 2025 - Budget Commune 

 Mr le Maire ne vote pas pour cette délibération 

 Adopté : 10 pour, abstention : 0, blanc : 0 

- 2026-DE-21 : Vote du Compte Financier Unique (CFU) 2025 - Budget Lotissement 

Mr le maire explique que le déficit est structurel et lié au fait que le coût des terrains à l’achat était 

supérieur au prix de vente. Il reste deux terrains à vendre, l’un à 17 000 euros, l’autre à 13 000. Le prêt pour 

l’achat des terrains est entièrement remboursé. Mr le maire précise qu’il a fait appel à la SEM 47 et 

Habitalys pour l’achat des terrains restants afin d’y construire des logements sociaux. 

Mr le Maire ne vote pas pour cette délibération 

Adopté : 10 pour, abstention : 0, blanc : 0 

-  2026-DE-22 : Affectation du résultat de l’exercice 2025 - Budget Lotissement 

Mr le Maire ne vote pas pour cette délibération 

Adopté : 10 pour, abstention : 0, blanc : 0 

- 2026-DE-23 : Constitution d’une commission d’appel d’offres permanente 

Le maire, nommé d’office, 

3 titulaires : Joël, Philippe et Marjorie 

3 Suppléants : Claudie, Emma, Marie 

Adopté : 11 pour, abstention : 0, contre :0 

- 2026-DE-24 :  Renouvellement de la Commission Communale des Impôts Directs (CCID) 

Liste des personnes qui ont accepté d’être proposées, aux impôts pour la CIDD : 

MONMEJEAN Joël , BLOT Claudie, BOULIER Alain, BROUL Isabelle, HAMEL Frédérique, VIDAL DURAND 

Marie France, MATHERON AUSTRUY Isabelle, AMADIEU Gilles, VANONI Tristan, GIRAUDET GIPOULOU 

Gisèle, GERVEAUX GOSSET Angélique, AUPITRE GERVEAUX Evelyne, JACQUEMIN Alexandre, CASTAGNE 

DARBAS Anick, LASJUNIES Vivian, GUICHARD MEUNIER Armel, BOUSQUET Thierry, RENAULT CHABEAU 
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Marie Claude, FEVRIJ Brigitte, GERVEAUX GILIS Sylvette, BELLEZZA Philippe, DUPONT Christophe, 

BOURGEONNIER Marjorie, SAINTIGNY Marie-José. 

Adopté : 11 pour, abstention : 0, contre : 0 

- 2026-DE-25 :  Renouvellement des membres de la Commission de Contrôle des Listes Electorales 

(CCLE) 

2 conseillers municipaux de la liste d’opposition : Joël MONMEJEAN et Claudie BLOT 

3 conseillers municipaux de la liste majoritaire n’ayant pas de délégations : Sylvain BISSIERES, Laurette 

TESSIER, Nicolas GODIN 

Adopté : 11 pour, abstention : 0, contre : 0 

- 2026-DE-26 :  Désignation des délégués à la Commission Locale d'Evaluation des Charges 

Transférées (CLECT) 

Titulaire : Adrien 

Suppléant : Marjorie 

Adopté : 11 pour, abstention : 0, contre : 0 

- 2026-DE-27 Dénomination du Terrain de Pétanque « Guy CASAGRANDE » 

Adopté : 11 pour, abstention : 0, contre : 0 

 

2- Informations 

La 39ème édition de la Grappe de Cyrano Unibéo passera à Gavaudun le 1er Mai. Le comité des fêtes est 

chargé de l’accueil et de la restauration des motards et visiteurs. Une spéciale aura lieu sur le site des 

Anjeaux. Tous les arrêtés sont pris. Monsieur le maire en donne le détail et précise qu’il a donné 

autorisation de signature à Sandrine VISSET pour tous les documents administratifs.  

Régie du château : Sandrine VISSET est titulaire, Adeline MARDO (la future secrétaire de mairie) sera 

suppléante. 

La tarification des entrées du château est la même que pour l’année 2025, soit 6 euros par adulte, tarif 

réduit : 4 euros, tarif groupe : 5 euros, gratuit pour les enfants de moins de 6 ans et pour les Gavaudunois. 

 

3- Echanges 

Référents thématiques (voir tableau joint) 

Il sera mis au vote au prochain conseil municipal le poste d’un conseiller municipal délégué à la sécurité 

pour y nommer Philippe BELLEZA  

Préparation du budget 

Joël MONMEJEAN propose de participer à la commission budget/ finances. Mr le maire souhaite garder 

cette commission pour la majorité mais n’émet pas d’objection à l’aide proposée pour une période d’essai. 
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Commissions de projets : (voir tableau joint) 

Préparation du budget : les arrêtés de subvention pour la maison Papini sont délibérés en Juin. La mise en 

marché a lieu en Juillet Aout, période défavorable, les premiers appels d’offre auront lieu en Septembre, 

début des travaux en 2027. Le budget doit être présenté à l’équilibre donc les subventions versées en 2026 

mais dépensées en 2027 ne seront pas budgétisées. 

Listing des priorités :  

- mise aux normes de la cantine,  

- mise en conformité de l’appartement de Mme SILVAN, 

- les toitures des logements communaux, 

- le chemin de Bel Mayne,  

- refaire le sol de la salle des fêtes,  

- dératisation de l’école et de la salle des fêtes (Marjorie)  

- communication : refaire le site internet et se doter d’une charte graphique 

- prévoir des animations au château (Marie) 

- les problèmes de bornage 

- les murs à refaire ou à vérifier (le parking de l’école, en dessous du GR, au-dessus de la place des 

droits de l’enfant)( Christophe DUPONT)  

- le contrôle des installations électriques et de chauffage qui n’a pas été fait depuis 50 ans alors que 

c’est obligatoire (Christophe) 

- Le nettoyage du château 

- Fissuromètres à revoir car ils sont périmés depuis 10 ans 

Questions diverses : 

Marquage au sol des stops à refaire : voir avec la communauté de commune 

Les dos d’âne de l’école qui sont sous garantie décennale 

Le château : se renseigner sur l’attribution des subventions demandées (Marie) 

La communication : Emma s’occupe du site Face Book, Gavaudun info 

 

Monsieur le Maire lève la séance à 23h45 
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TABLEAU DE 
REPARTITION DES 
REFERENTS/THEMES 

Adrien T Marjorie 
B 

Christophe 
D 

Marie S Philippe B Laurette T Sylvain B Emma P Nicolas G Claudie B Joël M 

Budget/Finances X X         X 

Sécurité SDIS     X  X X    

Ecole/cantine    X X X  X    

Chemins et voiries   X  X  X  X   

Personnel X X          

Asso fêtes cérémonies  X   X       

Culture et patrimoine X     X   X X  

Commerce/artisanat  X  X        

Bâtiments/Espaces verts   X      X X  

Affaires funéraires X X       X   

Tourisme et Château X  X X      X  

Communication  X  X    X  X  

Collecte des 
déchets/environnements 

  X  X      X 

Social/entraide X X    X  X    
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COMMISSIONS DE PROJETS 

Ralentisseurs Christophe, Philippe et Joël 

Boite à livres Emma et Laurette 

Assurances (revoir les contrats) Adrien, Marjorie 

Animaux errants Marjorie, Nicolas 

 

 


